

## 在苦难中保持善良

【明慧网】在中共对法轮功持续 25 年的迫害中，大批善良民众、社会精英不幸失去了生命；大批修炼者的黄金年华在冤狱或困顿漂泊中度过。然而，法轮功没有消失，法轮功学员没有退却，我们在自身的苦难中，仍然保持善良，同时唤醒着世人善念。

### 患绝症 获大法救度

我曾患绝症“重症肌无力”，多年来山南海北到处医治都未能痊愈，每天在痛苦中煎熬：全身无力，吞咽无力，严重时喝水从鼻子出来。在万般无奈绝望之时，1998 年我有幸遇到了法轮大法。

开始看大法书时我需要揪着眼皮看，眼肌无力，之后越看越精神，越看身体越好，也不用揪眼皮了，咽饭也顺畅了。炼功半年，我所有疾病全无，一身轻，心里充满了阳光。

### 说真话遭中共迫害

可是晴天霹雳，1999 年 7.20 迫害开始了。面对媒体铺天盖地的造假宣传，我坐在床上哭了 3 天，怎么也想不明白：这么好的大法，这么好的师父，教我们按真善忍原则修心向善，健康身体，做个有益社会的好人，怎么成邪的了呢？

我进京上访，为大法为师父鸣冤，为此遭中共残酷打压，看守所、劳教所、监狱，累计十几年非法监禁关押，受尽人间欺侮及酷刑折磨，九死一生。邪恶的迫害都没能撼动大法修炼者的意志。我们在大法中修炼出的大善大忍的胸怀，化解邪恶，结善缘，把真善忍的美好带给世间。

### 看守所里的小偷洗心革面

在看守所与在押人员相处的日子里，我处处关心她们，教她们按真善忍做人。

一天，有个山东小姑娘到我身旁感激地对我说：阿姨，我要早认识你们法轮功就好了，就不会以偷钱谋生了，真是悔恨哪！你们和电视上演的法轮功可不一样，看来真是电视造假。后来她也炼法轮

功了。警察知道后把她叫到走廊谈话威胁：再炼法轮功就重判你。小姑娘斩钉截铁地说：“重判我也炼，法轮功都是好人，我也要学法轮功做个好人，洗心革面不再偷了。”她边说边哭，我们在屋内听了都好感动，法轮大法让这个生命觉悟了。

### 警察见证奇迹 善待大法弟子

那年，我又被国保大队绑架，对我施酷刑造成腰部、胸部骨折及肌体多处受伤，之后关押到看守所，被法院非法判重刑。我反迫害绝食近一年，遭看守所野蛮灌食，灌进去的食物都从鼻子嘴里流出来。那时我骨瘦如柴，身体受到严



重损伤，以保外就医的形式释放。哥哥把我背回家，我所在地派出所警察来我家，瞅瞅我走了。数日后，他又来了，一进门用惊讶的眼神瞅着我：“你……吃了什么补品了，恢复得这么快。”

我刚回家时走路得扶着墙，炼功得靠着墙，面黄肌瘦，不到 10 天，经过学法炼功身体好了，满面红光精神十足。我把桌上的书《转法轮》递给他：“小伙子，看看这本书吧，这就是答案，看完你就明白了。”并给他讲了我得绝症起死回生的经历。

警察看完书给我送回来了，从此他改变了对大法的偏见，并且善待大法弟子。◇

### 你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 曾遭九年余冤狱迫害 北京市赵秀环再被绑架

【明慧网】二零二四年十二月九日，北京市石景山区法轮功学员赵秀环为百姓发放法轮大法好的真相资料时，被当地警察非法抓捕。详情待补充。

赵秀环现年 69 岁，家住北京市石景山区香山南路。一九九三年，她开始修炼法轮大法。修炼之前，她有乙肝、鼻炎等严重病史，经常一天到晚头晕脑胀，每月平均要花费两百多元医药费，给她的家庭带来了极大的经济负担。直到修炼大法，她按照师父要求的真、善、忍标准要求自已，提高心性，善待他人，家中又有了欢声笑语。在不知不觉中，赵秀环的那些顽疾都消失了，一身轻松，心情舒畅，一直持续至今三十多年。

中共开始迫害法轮功后，赵秀环长期遭受中共迫害。

## 屡遭非法关押、拘留

自从一九九九年四月二十五日以后，赵秀环经常受中共人员骚扰，当时她家住海淀区四季青黄庄，四季青派出所警察到她家里非法搜大法书、搜查电话本。逢年过节，中共人员都把赵秀环带到村委会，还有两次被送到清河看守所。有时警察把她丈夫也带走，家里只剩下孩子一人。更甚的是，他们一认为有什么风吹草动，就半夜三更去赵秀环家里敲门，使赵秀环的孩子每天都担惊受怕，不能安心学习。

二零零零年中国新年期间，中共警察为了阻止赵秀环去天安门广场，将她非法拘留四十天。二零零零年七月二十日左右，警察又绑架赵秀环，非法拘留十天。

## 被非法判刑七年 遭酷刑折磨

二零零二年九月二十日，赵秀环因做法轮功真相资料、讲真相，再被警察绑架。二零零三年，赵秀环被顺义区法院非法判刑七年。二



左图/赵秀环女士 右图/酷刑演示：劈腿，强行将受害者的双腿一字劈开

零零四年一月八日，赵秀环被劫入北京女子监狱十分监区。

被北京女子监狱非法关押期间，赵秀环受尽了折磨，打骂、体罚、不让睡觉等。在二零零四年一月十一日晚上，在咨询室，狱警派了十来个人，把窗帘挂上，由狱警陈静指挥，对赵秀环酷刑折磨。他们硬是把赵秀环的腿劈成一字形，还把她的上身压得挨上腿。

这样，恶人将赵秀环反复的变换姿势，把她的上身往左压、往右压、往前压。当时赵秀环痛得几乎窒息过去，都不知自己在哪里了。赵秀环被折磨完后，她的下半身整个青紫，尿血、腿部伤残，一直肿到脚趾尖，根本就蹲不下去，一个月后才消肿。

还有一次，赵秀环被昼夜罚站，狱警指使犯人让她睡觉。赵秀环站得浑身骨头都痛，血管控的也很痛，最后，她的腿脚都站肿了，手也肿了。狱警用各种残酷的手段逼迫赵秀环放弃修炼法轮大法。

七年的冤狱给赵秀环身心都带来了无法弥补的伤害。

## 因控告恶首 被非法关押近三个月

二零一五年七月二十八日下午，因为赵秀环依法参与起诉迫害的恶首江泽民（已死），被北京石景山分局国保及派出所警察骚扰。赵秀环被非法关押近三个月后，才回家。

## 再被非法判刑两年三个月

二零二零年十一月二十一日，赵秀环外出发放真相资料，被海淀区曙光派出所警察绑架，她被非法关押在海淀看守所。

二零二三年二月十八日前，被非法关押了两年两个月余的赵秀环，遭海淀区法院非法判刑两年三个月，非法刑期至二零二三年二月二十一日，赵秀环才回到家中。

目前，已六十九岁的赵秀环再被石景山区警察绑架，详情待查。◇

## 脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。

在 CCTV 构陷法轮功的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！瞧，身后还有一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇

